

- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de la adjudicación: 46.487.917 pesetas.

Alcorcón, 19 de septiembre de 2001.—El Alcalde Presidente, Pablo Zúñiga Alonso.—48.186.

**Corrección de erratas de la Resolución del Ayuntamiento de Valladolid (Área de Cultura, Empleo y Bienestar Social), Secretaría Ejecutiva del Área, por la que se anuncia contratación del servicio de limpieza de los colegios públicos y centros educativos dependientes del Ayuntamiento de Valladolid.**

Advertida errata en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 232, de fecha 27 de septiembre de 2001, página 10498, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 3, donde dice: «520.000 de pesetas», debe decir: «520.000.000 de pesetas».—47.734 CO.

## UNIVERSIDADES

**Resolución de la Universidad de Granada por la que se convoca concurso público abierto para contratación de consultoría y asistencia.**

1. Entidad adjudicadora:
  - a) Organismo: Universidad de Granada.
  - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación y Gestión Patrimonial.
  - c) Número de expediente: Servicio de modelos en vivo.
2. Objeto del contrato:
  - a) Descripción del objeto: Servicio de modelos en vivo para el curso académico 2001/2002 en la Facultad de Bellas Artes de la Universidad de Granada.
  - c) Lugar de ejecución: La Facultad de Bellas Artes.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
  - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 45.000.000 de pesetas/anuales (IVA incluido), 270.455,45 euros.
5. Garantía provisional: 900.000 pesetas, 5.409,11 euros.
6. Obtención de documentación e información:
  - a) Entidad: Universidad de Granada.
  - b) Domicilio: Servicio de Contratación y Gestión Patrimonial, calle Santa Lucía, número 2, planta segunda.
  - c) Localidad y código postal: 18071 Granada.
  - d) Teléfono: 958 24 30 49 y 958 24 43 32.
  - e) Telefax: 958 24 43 02.
  - f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio y hasta el día en que expire el plazo para presentar las proposiciones.
7. Requisitos específicos del contratista:
  - a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo III, subgrupo 8, categoría B.
  - b) Otros requisitos: Los señalados en el pliego de cláusulas.
8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:
  - a) Fecha límite de presentación: Quince días naturales a partir del siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado». Caso de coincidir

en sábado o festivo se prorrogará al siguiente día hábil.

b) Documentación que integrará las ofertas: La prevista en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

c) Lugar de presentación:

1.º Entidad: Registro General de la Universidad de Granada.

2.º Domicilio: Cuesta del Hospicio, sin número, de nueve a catorce horas, de lunes a viernes.

3.º Localidad y código postal: 18071 Granada.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Sala de Juntas del Edificio Administrativo.

b) Domicilio: Calle Santa Lucía, 2, planta segunda.

c) Localidad: Granada.

d) Fecha: Quinto día hábil, siguiente a aquel en que finalice el plazo de presentación de ofertas. Caso de coincidir en sábado o festivo se trasladará al siguiente día hábil.

e) Hora: Diez.

10. Otras informaciones: El pliego de cláusulas administrativas se encuentra a disposición de los interesados en la dirección electrónica <http://www.ugr.es/local/servcon>.

11. Gastos de anuncios: Serán por cuenta del adjudicatario.

Granada, 19 de septiembre de 2001.—El Rector, David Aguilar Peña.—48.769.

**Resolución de la Universidad de Granada por la que se convoca concurso público para contratación de suministro.**

1. Entidad adjudicadora:
  - a) Organismo: Universidad de Granada.
  - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación y Gestión Patrimonial.
  - c) Número de expediente: F.D. 1/01.
2. Objeto del contrato:
  - a) Descripción del objeto: Equipamiento de laboratorio de idiomas para la Facultad de Derecho de la Universidad de Granada.
  - b) Número de unidades a entregar: Ver pliego.
  - c) División por lotes y número: No.
  - d) Lugar de entrega: El Centro que la Universidad designe.
  - e) Plazo de entrega: Ver pliego.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
  - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación: Importe total, 18.000.000 de pesetas (IVA incluido), 108.182,18 euros.
5. Garantía provisional: 360.000 pesetas.
6. Obtención de documentación e información:
  - a) Entidad: Universidad de Granada.
  - b) Domicilio: Servicio de Contratación y Gestión Patrimonial, Santa Lucía, número 2, planta segunda.
  - c) Localidad y código postal: 18071 Granada.
  - d) Teléfono: 958 24 30 49 y 958 24 43 32.
  - e) Telefax: 958 24 43 02.
  - f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio y hasta el día en que expire el plazo para presentar las ofertas.

7. Requisitos específicos del contratista: Los señalados en el pliego de cláusulas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Quince días naturales a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado». Caso de coincidir en sábado o festivo se prorrogará al siguiente día hábil.

b) Documentación que integrará las ofertas: La prevista en el pliego de cláusulas administrativas.

c) Lugar de presentación:

1.º Entidad: Registro General de la Universidad de Granada.

2.º Domicilio: Cuesta del Hospicio, sin número, de nueve a catorce horas, de lunes a viernes.

3.º Localidad y código postal: 18071 Granada.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Tres meses.

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad: Sala de Juntas del Edificio Administrativo.

b) Domicilio: Santa Lucía, 2, segundo.

c) Localidad: Granada.

d) Fecha: Quinto día hábil siguiente a aquel en que finalice el plazo de presentación de proposiciones. Caso de coincidir en sábado, domingo o festivo se trasladará al siguiente día hábil.

e) Hora: Once.

10. Otras informaciones: El pliego de cláusulas administrativas particulares se encuentra a disposición de los interesados en la dirección electrónica <http://www.ugr.es/local/servcon>.

11. Gastos de anuncios: Serán por cuenta del adjudicatario.

Granada, 20 de septiembre de 2001.—El Rector, David Aguilar Peña.—48.770.

**Resolución de la Universidad de Oviedo por la que se procede a la corrección de errores en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 231, de fecha 26 de septiembre de 2001, por el que se convoca concurso público, con procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación de obras de rehabilitación del antiguo edificio de la Escuela de Ingenieros Industriales para E.U.I.T.I. y sedes departamentales en el Campus de Gijón de la Universidad de Oviedo.**

Por Resolución de la Universidad de Oviedo, se procede a la corrección de errores del anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 231, de 26 de septiembre de 2001, por el que se convoca concurso público, con procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación de obras de rehabilitación del antiguo edificio de la Escuela de Ingenieros Industriales para E.U.I.T.I. y sedes departamentales en el Campus de Gijón de la Universidad de Oviedo:

Donde dice: «8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 13 de septiembre de 2001», debe decir: «8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 11 de octubre de 2001».

Donde dice: «12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»: 7 de septiembre de 2001», debe decir: «12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»: 6 de septiembre de 2001».

Oviedo, 27 de septiembre de 2001.—El Vicerrector de Campus e Infraestructuras, F. Javier Álvarez Pulgar.—48.778.